

## I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Komparace fungování elektronické evidence tržeb ve vybraných zemích EU a na území České republiky
Jméno autora:	Josefína Kováčová
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Oddělení ekonomických studií
Oponent práce:	Jan Müller
Pracoviště oponenta práce:	Arte spol. s r.o.

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

<b>Zadání</b>	<b>náročnější</b>
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Náročnost zadání byla poměrně vysoká, především díky využití zahraničních zdrojů pro provedení komparace fungování systémů evidence tržeb v České republice a s ostatními zeměmi EU.	

<b>Splnění zadání</b>	<b>splněno</b>
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Předepsaný cíl práce byl splněn a dodržen dle stanovené osnovy.	

<b>Zvolený postup řešení</b>	<b>správný</b>
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Postup řešení byl zvolen vhodně, odpovídá předem stanoveným cílům a samotné řešení je systematicky naplňováno a dovršeno v závěru.	

<b>Odborná úroveň</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Tato bakalářská práce je zpracována adekvátně. Rešerše je dle mého názoru naplněna, i přes značnou náročnost dostupných dat, zejména z cizojazyčných zdrojů (chorvatské).	

<b>Formální a jazyková úroveň, rozsah práce</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Z typografického a jazykového hlediska je práce v pořádku. Grafy jsou přehledné a jasné, vždy s krátkým vyjasněním a shrnutím znázorňujících faktů.	

<b>Výběr zdrojů, korektnost citací</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Vyjádrěte se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
V práci je využito velké množství zdrojů, co se týče problematiky EET, autor využívá více internetové zdroje, to bych ale vzhledem k charakteru tohoto tématu nevnímal jako příliš velkou chybu. V části komparace je pracováno převážně s číselnými daty získanými z oficiálních stránek ministerstva financí.	

<b>Další komentáře a hodnocení</b>	
<i>Vyjádrěte se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a</i>	

*funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.*

Celkový dojem z bakalářské práce je velice kladný. Informační hodnota, i přes krátkou dobu působení EET v České republice, je dostatečná. Autor práce velice nezaujatě vyhodnocuje a srovnává výhody a nevýhody EET v zemích EU (Slovensko, Chorvatsko a ČR). Z tohoto důvodu, ale i pro aktuálnost této problematiky, bych vřele doporučil přečtení práce, pro možné lepší pochopení systému a vytvoření si komplexního názoru na systém EET.

### III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

*Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.*

1. Nepovede zavedení EET naopak k růstu šedé ekonomiky? Jaký byl vliv EET na šedou ekonomiku v Chorvatsku a na Slovensku?
2. Jak vnímá zavedení EET široká veřejnost? Může EET efektivně fungovat bez aktivního zapojení nakupujících?
3. Je přínos z EET pro státní rozpočet odpovídající administrativní a finanční náročnosti na jeho zavedení?

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 7.6.2017

Podpis:

